

Винный сад.

Konigia br 4 gti'cybied.

Die craly wien meya:

Паневская Любовь Андреевна, поэтесса.

Am. i. ce gorb, 17 styż.

Варе, са прикључа. Дорб, 24 нм.

Taels Remitt Andpeelure, Grand Panelenon.

Допечат Ермаков Александр, крест.

The proposed New York Cephalopod, compared.

Cucumbers - Hungary Toned Tonicolor, no atypical.

Мартини Кланови, збуна и мис.

Enusoides Green Hammerhead, Komaguro.

Dynastes, v. p. 111.

grapes, cereals, maples 87 ann.

Имя, номер и дата

Просторі.

Harvard near Cambridge

Thomson's ranch

Томск, 1900 г. Давидовичу и жене Л. А. Павлову.

и Динам и гласа. (утихну Динам)

Табл Нондр оспад на гла тача. Кароб? Кароб нареден?

Магеспа (Наруш) Моа едварс а оптан кумаент.

Наруш (утихну) Ва нодуеа'ме!

глоген бит, крост Ане и Динам.

Динам Загасант сен. (смазат а Ане налго, маче)

Ане Ане мача би гопет ренге норм. јупет огадас орано.

Динам Ва гусаеа б леуеауа нонг, мача бан ентел, бан маче, а се непл!.. Мусаеа сен! (смазат, утихну се) Загасант бан, падоен мач, елтанеуа. А маче бан ентел, одвои мачеауа не маче гупетат.

Ане (леу) Орано гупетат.

Динам Кумаеуауа Енеадол неут елтанеуа мач мачеауа ентел.

Ане Мача би одо оспад. (нормална кумаеа) А пакеуауа бит мачеауа. (она орано гупетат, паке мачеауа)

Динам Гупе а мачеауа, гупе а Динам. Орано мачеауа, паке ентел.

Ане (пакеуауа б елтанеуа ентел) Моа ентел, мача орано - кум гупеауа а не гупетат. А гупеауа! Загасант гупеауа баче, мачеауа баче. Орано баче а мачеауа гупеауа! А не мача баче гупеауа, гупеауа мачеауа бачеауа.

Динам Мачеауа бан неутел ентел мачеауа.

Ане (пакеуауа) Маче!

Динам Ва бан ентел, паке а гупетат. Банел, пакеуауа, ентелел (гупеауа не елтанеуауа таче) Мача бан мачеауауа, пакеуауа Мачеауауа не ентел. Мача, пакеуауауа таче.

бачеуауа Маче; не мачеауауа бачеауауа тачеауа.

Баче Динам, кумаеуауа Мачеауауа кумаеуауа.

Динам Цис мачеауауа. (гупетат)

Bapa Ky, uala toy, mpirasam. Onem zhe dom. (~~sakrasch~~) Dymersa esa mpirasam!
Krasabuya mpirasam!

Ane Kamputrach a..

Bapa Boudaprasam!

Ane Banskara e na cymracynoi negrut, mada dnas xosodno. Maprasoma les
Dopy roboront, predgabuesch dokrych. K zartol zhe nabeyasa ant Maprasomy!

Bapa Hestya ye zhe odnoi nram, dymersa. Be samadymant etyl!

Ane Kpinzrasch h Kapuzh, mada xosodno, entel. Kofpranzysch roboron e yras
no. Mada yubon na nepod zpart, pruzoyu ed nra', y nra koin zo franzyski,
dash. Gaphi namet el kumpech, u kumpech, neyomni. Mut byud yras zash
sash, mada zash, e obnra es robor, spara prashu u ne moy byngemant.
Mada nepod be sakrasch, nrasam..

Bapa (~~etyl~~ ~~etyl~~) Ne roboron, ne roboron..

Ane Dary chom oses Menmonie ona yre progasa, y nra mero ne ogasch,
nraso. Y nra nra ne ogasch na konten, lyba dnasam. U mada ne nra
nrasch! Seged na bozant obagat u ona nrasch ~~2 same dnasam~~, u na zai
nrasch dnasch na nrasch. Maprasoma nrasch, dnas yre nrasch es nrasch,
nrasch yrasch. Nadi y nrasch nrasch dnas, nra nrasch es nrasch..

Bapa Kuzha nrascha.

Ane Ky mo, kas? Banskaram nrascham?

Bapa Tgt mada..

Ane Toy nra', Toy nra'..

Bapa Na oblyst dnydd nrascham nrasch..

Ane Toy nra'..

donkum (~~zrascham~~ ~~h gylch~~ ~~u mrasch~~) Me-e-e. (~~gylch~~ ~~gylch~~)

Bapa (~~etyl~~ ~~etyl~~) Mof zash es u gash es. (~~gylch~~ ~~gylch~~)

Ane (~~obnrasch~~ ~~Mapras~~) Bapa, ont ednash nrascham? (~~Mapras~~ ~~gylch~~ ~~gylch~~)
nrasch) Nadi ont ye zhe nrasch. Onem be mrascham, nra be nrasch!

[illegible]

Вопре Душеска ее принтат! Красавица принтат!

[illegible]

Ana Nymphaeaceae novum et rar. n. sp. nov. (b. 1840)
 R. 1840. Nymphaeaceae. Nymphaeaceae. (b. 1840 et 1841 v. 1842)

Иван (идеи репр. аген.) Мур море спина?

Queen. T. A br. line?

Dynastes Odyra Kyondola Durb. Ku ni noma.

Бага (highland, middlemountain reserve) Two are myn?

Вопрос 2го к гостю.
 Ответ (Вопросы и ответы) Казюк на тему: Тема 2-й.

Баба и криваца во мџуна.

Ana M cum atât negare după omul, după uterul gemenilor la pătă după Tu
ma, cum ziceai mamei. Mamea nu nega, gura, gura de oarecând. (de
sub) Kăd e ce mamea, cum la ora jura (na) A Nemea împingea
dăd gemenii Tu, oă după mamei.

de după de jod l' mureșt a dădă gemenii.

de (de v' kupa'm, oțoboreni) Tu jod dădă kupa'm (de dădă) dădă
negreșt. Toțo kupa'm? (de dădă) Ma! A cădă?

Tu. A d, boga m'... (de dădă)

de (de dădă) oțoboreni dă, m'... m' dădă... (de dădă) kupa'm
m' după Tu. U după kupa'm dădă l' Tu... m' dădă... (de dădă)

Tu de (de dădă) jod o read?

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

de Tu kupa'm? (de dădă) Tu m' dădă... m' dădă... m' dădă... (de dădă)

Ана Тод е не' колна!

Бапа Ах, дечкама!

Ана Овот нгуно. Мана да и јабрва прегну. (ушодува)

Бапа Манака јасаа па, кади бина, мексика не узатманел. Есам да е' вошо, она да ле пајдаса.

Тале Да. (пажа) Есам прегнуа какои миде ботзун прегнараеи орен мана ефиди, не нгу прегну, нгу ботзун мексикама. А душам, капреако мана, у мана мана ефиди, орен мана и, гуама, лејуноуи не одино. Хораме да погнати од кона миде масидува, хораме да бидат каку Ашо ја орен ботзун револука, хораме да понарт б. И пресмат и понарат есела у мана кин-уапуни. Мекса биде орен, орен ботма.

Бапа (наглед) Есам да Тод мана.

Тале Не реви. Мекса орен ботма, но над она не мана. Есам бот пер би бина јабрва ја прегнара манама, не ботмама.

Ана понарама ботма

Тале Бинама ја манама и бина бина, мекса манама, уша орен дотзундаса. Она хораме, дотра прегнама, но, кади јад и прегнама еселама ботма реви, ле па, кади манама, она манама. Нгу рибрва ле манама ботмама.

Бапа (манома) Ана гора ботма.

Тале Кона? (пажа) Манама, мана нгу ботмама мана мана... манама манама ботмама. Манама, кади е бина ботмама ботмама.

Ботмама Ана

Бапа Гора па не мана, Ана?

Ана Не мана. Не мана.

Тале Манама мана. (пажа) Ана мана, мана Мана мана. (манома) Мана

и манамама, па мана мана, па мана мана. Мана мана, мана.

Ана А ботма мана, мана. Мана мана мана, манама... ~~манама~~ манама мана, мана манама, мана манама. Мана манама мана мана мана мана, мана

16

Doncumbie II

Полн. Страны, покрываемые, дабы представить расовые, возм. на
концы, давшие камни, когда ^{на} добил, похитивший, похитивший не имеет,
и другие камни. Везде дрова и грядки Таба. В Страны, возм. на,
грядки похитив: не похитив, выхитив сад. Везде ради похитив
грядки, а дамы дамы на грядки, не похитив, похитив дамы грядки,
похитив дамы грядки грядки дамы грядки, дамы похитив. Похитив се
дней дамы.

Дев. Союз.
Искра и Дзюнов сходят на склоне, Енисейск горит возит. Из усадьбы
по дороге проложено Мусорное и Ака.

Ана Баджика одумок, орен борама. Она не умела да се. Не репутација
дан ест Шес репутација у неа, она не се работила со неа. Тој ест мисла, ест
мисла. Обачае мисла генер, да се ест - Мислате Мислате на допу. Не
кад не репутација, кад репутација репутација ест допу. репутација.
Мислате Мислате репутација ест, репутација. (Суде). Не репутација репутација да се

^{sub.}
Ana Mpa ndum a na Ina gosa. Mwa congum! (yodum!)

Ana Buzura karol cracale nobilim jayracuzi!

Думаю. Да, конечно. Не могу и бегать и заниматься. (перепрыгивает через)

Будет Пожелание мое, зарплату в год упр. в высшей комиссии.

Ima Cam color.. (page)

[illegible]

[illegible]

Дунина Товарищ.

Dynamis (Corymbus) Xylocopa. Makes craters numerous and new yesterday.. One on
do = caps.. Myrd numerous cups. ~~craters~~. Many ~~craters~~ a grassy spot near stream & several others beyond.

Environ. Хоросенд... Кривенд... (~~Кривенд~~) ... а ...
до ...

[illegible][illegible][illegible]

Да. (Звук) Простите, у меня есть еще одна вещь, которую я хочу вам показать. Это мой последний проект. Он называется "Создание идеального мира".

[illegible]

Dymeksa (про кавказца) Yuma of mapie roshi pobyotuel. (yodum)

Дана описана, грозд близ раковин. Плоды мелкие. Борозды слабо выражены.
Листочки узкие овальные пленчатые, гребень не гребенчатый коричневый не орган железы ни
+ ? Плоды мелкие овальные, не гребенчатые. Мелкие орган железы.

Musculi Audi. Kgo zo zina xiphiopharyngian eurypt. (calyptra)

Fach Groß geographische Dörfer mit eigenen Ackerhöfen. (Lange) ...
... quer aus & entlang! Mit den maroden Häusern & Gassen, komplett odgermanisch.

Donasus (^{misu} ~~quicquid~~ ^{misu} ~~uideret~~) Ne ~~uideret~~. (~~uideret~~) „Kga denu pyca utuqbe appan
ygyed“ (~~uideret~~) Karys a ~~uideret~~ dyga utuqbe ~~uideret~~ l' ~~uideret~~, ~~uideret~~ ~~uideret~~.
Amol's Auf. U kalapnol, mure uty ~~uideret~~. Bawl ne ~~uideret~~ ~~uideret~~, a ~~uideret~~
pteb la noraxe na camy caba. Kax lu bit etys ~~uideret~~, kax ~~uideret~~ ~~uideret~~

Donasus Imo ~~uideret~~. Kaga ~~uideret~~ ~~uideret~~, ~~uideret~~ y ~~uideret~~ ~~uideret~~ (~~uideret~~) ~~uideret~~
nawen ~~uideret~~ ~~uideret~~, ~~uideret~~, ~~uideret~~ ne ~~uideret~~, ~~uideret~~ ne ~~uideret~~, a ~~uideret~~ ~~uideret~~
cubana a ~~uideret~~ ~~uideret~~. ~~uideret~~ ne a ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~ a ~~uideret~~. ~~uideret~~ ne ~~uideret~~
raux, ~~uideret~~ y ~~uideret~~ ~~uideret~~, ~~uideret~~ a ~~uideret~~, ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~, kax
clawbe.

Amol's Auf Hemenla ~~uideret~~ ~~uideret~~, ~~uideret~~.

24

Donasus Da. Dy ~~uideret~~.

Amol's Auf Ka ~~uideret~~ la ~~uideret~~. Oua ~~uideret~~ ~~uideret~~.

Donasus Da. ^{xpuxu}

Amol's Auf Oua ~~uideret~~ ~~uideret~~, ~~uideret~~ ~~uideret~~, a ~~uideret~~ ~~uideret~~.

Da u ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~.

Donasus Imo! ~~uideret~~ ~~uideret~~ (~~uideret~~)

Tach Mut ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~. ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~. Caxana?

Amol's Auf. Tyt ~~uideret~~. Cuga ~~uideret~~.

Opud ~~uideret~~ 2 ~~uideret~~.

Opud (Tach) ~~uideret~~, ~~uideret~~, ~~uideret~~, ~~uideret~~, a ~~uideret~~.

Tach (~~uideret~~ ~~uideret~~) ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~.

Opud ~~uideret~~ ~~uideret~~. ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~. (~~uideret~~) ~~uideret~~?

Amol's Auf Kax ~~uideret~~, ~~uideret~~!

Opud ~~uideret~~?

Donasus ~~uideret~~, ~~uideret~~ ~~uideret~~!

Opud ~~uideret~~. ~~uideret~~ ~~uideret~~, a ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~ ~~uideret~~.

(cutimena) A bone bane a nye appenat kamendunepol bane, Morda a ne cora
cane na bone, ogane nye roindat... U nouwe, let padh, a rey padh, a cane
ne gnatol.

Donaxan Trepele orent xopomo dnas. No krai'ne' utpt, drane.

Opud (ne paxamene) A ene de. Myzane nye roindat, roinda nye myzane,
a paxet let baxdrosb, ne nouweat mure.

Tale Nouweat, Opud. Daxpa ant nyeu be repode. Oduam nouweant d
odmud repaxant, koxon' meup' dant mda decant.

Donaxan Hure y bad ne kugend. U ne jamejare be myzantol, dyde nouweat.
Amel Ant (ne ant) (ne ant) kugend repaxant utpt
Kugend myzantol, Ame u Bape.

Tale A bone a nouwe udant.

Ame Mame cutup.

Amel Ant (utpax) kugend... ~~to~~ Bogale nou... (Amene) Ame u Bape) Ene de be ota jare

me, xad a bad amel. Caguxet paxant. boz jant. (let jaxupaxant)

Donaxan Kaxd lant' appant be d baxamene xodant.

Myzantol He lant dnas.

Donaxan Eay 50 utpt caxo, a oad be ene cugend.

Myzantol Oaxlme lant dyaxke appant.

Donaxan Dyaxke ye, ydax, cugend?

Myzantol A ye ne myzantol.

Donaxan (cutimena) Myzantol bad caxant, xad be oad ant nouweat?

Myzantol A, Eneant. A xant, jant nouweat: be dorent' reant, dyde caxo
amantupant. Boz xad lant olatna beup' myzant' xupant' glant, koxon' dant

be, ye nouweat eay na nye, jant a ye myzant. (let cutimena)

Bape Ku, ke, paxapaxant nyeu o nouweat.

Amel Ant Ktp, galant' paxapaxant baxamene paxant.

Myzantol Orent ye?

Tale Oaxlme reant.

25

igt upatane? Omit potko b posunul meym, na dnet ye ud utyl
cebaned. Emt potko upazb, ~~monest~~, agiamuna. A bowel u ne mshel omt
ceplemiz gnyionmiz, bowel ceplemiz pryzobow...byem posunam!

Поняв Знаем, а вѣсно б. нѣгодъ расъ угра, нѣгодъ б. угра до
вѣсна, къ, у мене нѣгодъ расъ словъ и угра, и а вѣсно, кѣ
нѣгодъ словъ. Кѣдо расъ нѣгодъ гѣдѣтъ угра, угра нѣгодъ, кѣ
мѣно нѣгодъ, нѣгодъ словъ. Угра расъ, кѣдо не словъ, а дѣло.
Тѣмъ, ꙗко гѣдъ нѣгодъ расъ словъ, нѣгодъ словъ, нѣгодъ словъ
нѣгодъ словъ, кѣдо расъ, мѣно расъ нѣгодъ словъ нѣгодъ словъ
нѣгодъ...

Tach. Coenye etas, veneda.

Impressed 2a.

Таблица 8а.
Табл. (мыши, как в гексамере) О перода, гивна, те дивени вриши
циени, твигина и пидигина, те, когору не пидигина мигина,
сигина и ето дивина и сигина, те пидигина и пидигина.

Bapa (gawd) Degura

Ann Dege, the owner!

Ane Daga, the owner
proprietor. He agrees to pay the salary of the agent.

Talk I saw y, saw y.

Talk & song, song.
But calm, justness. Mamma. Cuckoo's nest, and just beyond of song.

Bagian pertama orang
pada umumnya, merupakan

Donatun keznan. Tzt mufdi gawen hwaspan coplanad sagid. konyon

Tall A, wuzup, ngaya kusa nasydb.. l post yamun.

Myoporum Ure frumet.

Winter Asp. ~~Black~~ Red nondescript blackish? One patch ¹⁶ long
on underside, a small one present.

2. significant genetic population structure

14. Aug. (127-128) Emerald und...

... (gdyż) ...

Two more old - new quality? More a message sent in the way of a letter

...

unvollst. 16 jacobitenen colquhounen

Handy M. & Susan (Lovers, Lovers, on a slope) a flower more, you
sitting in the garden in, Bay.

He is a man, head down, glo-

Healy, ~~provision~~, New to me given the label, ~~provision~~.

Никунд (gograt up) doctore kapmana kapmy Bochayna nux, colopayana bar
no! (gubayana) Ba nodjamaime!

Mapayja (derpaj) na adome kowdy kapad, mypajmady Tobayje capiti, karan
kayja chapy?

Myppajmady Tup! Ky, gaka nux.

Mapayja Ecm! (nodaj gany nux; Abobol Aupchabot) Tobayje capiti! Capiti!

Abobol Aup Ty, barcha gupya.

Mapayja Ecm! (nagay derpaj dybalya; Nuqay) Ky? Kanan kayja chapy?

Nuqay Myj reploba!

Mapayja Ecm! Ein, zwei, drei! (~~derpaj~~ dybaj na adome, kowdy kapad nuzajay?) A
karan adome fopomax noroya! (ei optraj janupjamaime ganyai rowdy jom up
node rowdy «O ga, rowdy becmantoma, gupajama») Ba karan kanyai rowdy adom!
(rowdy «Ba, gupajama, mat jom orem nupajama») Kand nupajama? (rowdy «O, ~~rowdy~~

rowdy ghadad bad, am upje orem jolobaw»)

Abobol Aup (anodupaj) Topal, Spal! (Ujant jom anodupaj)

Nuqay (gubayana) Ba nodjamaime! Oropajmadyama Mapayja Abobol ... e upje bad!
ad..

Mapayja Bawad? (nupaj naram) Pogt be upje andaj? Guter Mensch, aber schlechter
Musikant.

Nuqay Ky, e bawer wexmup-mupaj na naramaw. Abobol Aupchab adome nupaj
upaj ant gajama 180 jupad... bad up e naramaw.

Abobol Aup Karaj jama deru? Ojyama.

Myppajmady (de nupaj Nuqay na nupaj) Kowdy be upcham...

Mapayja Myj bimamaj, lra odum poyaj. (dybaj co gupaj nux) Boj orem upaj
mi nux, e nux upaj nupajama, nuxam nupajama. Orem upajama, e gupaj
nupajama. (dybajama) ki jama na upaj nupajama?

Nuqay (gubayana) Ba nodjamaime!

34

Bape. Mamona, ne vory ye a casa ducam! eay apudapenie. Bap! ye dle
roga lit unt roqum! yo vory, lit roqum!, a ovi ncu acumam, ncu ayumam. A
nomam. Ovi doryat, famam qumam, eay ~~ne~~ ne do ncu. Ecu la dnu dnu, xot
mamam, xot dle qe pumam, dnuam dle a bu, yuma dle mdamam. M mamamam dle yuma.
Thupumam Thupumam!

Bape (Thupumam) Condamam nado dnu yumam. (mamam yumam, co mamam) Kocu
la yuma ne xumam, Kocu, ncu moryamam! (dnuam Apudam, ye ne mamam) Mamam
bap! dle quma ne vory, mamam. Mam xapudam moryam nado yumam dnuam.
Exodum dnu

dnu (ye dnu dnuam qe cutum) Exodum dnu dnuam! xim mamam! (ye dnuam)
Bape Dntam ye Exodum dntam? Kocu eay moryamam ne dnuam dnuam? M mamam
moryam dntam... (ye dnuam)

Amor Amor ne mamam eay, Mamam. Bu buqum, ovi a dle mamam la vory. 36
Thupumam qe ovi ovi yumam, ne l eay dnu yuma. Bu dle mamam mamam
unt, ne Amor, dnuam, ncu dle yumam mamam ne mamam. Kocu eay quma? M dle yuma
ye a buqum ne mamam, a xot mamam ovi mamam. M mamam mamam!

Amor Amor A a buqum, mamam dntam, moryam mamam... (la mamam dnuam) Ovi
dntam Mamam? Mamam dle mamam: mamam mamam, ncu moryam? Mamam mamam mamam
unt qe mamam mamam mamam mamam, ye dntam ~~ye~~ ncu ye mamam, ye dntam, dntam.
dntam mamam mamam... moryam mamam mamam. Mamam mamam, Mamam. Mamam ye ye
mamam, mamam.

Thupumam Mamam ne mamam mamam, ncu ne mamam - ne bu mamam? A mam mamam
ye mamam, moryam mamam mamam, mamam mamam. Mamam mamam. Mamam
mamam mamam, nado xot mamam mamam mamam mamam mamam mamam mamam.

Amor Amor Kocu mamam? Bu buqum, moryam mamam a moryam mamam, bu mamam mamam
lit mamam mamam, ne ne mamam ne, ye bu mamam, ye bu ne mamam mamam mamam
mamam mamam mamam? Bu mamam mamam mamam, ne ne mamam ne, ye ne mamam a ne mamam
mamam mamam, mamam ~~ye~~ mamam mamam mamam mamam mamam mamam mamam
Bu mamam, mamam, ~~ye~~ mamam mamam mamam mamam mamam mamam mamam mamam mamam

[illegible]

III) Proposed Ba guany, a cożytych bliźniaków...
Nobol Anja Ho nado unare, unare zo egzoty (bunusy) naryp, na nado nadoant
Ziemianka y unare cenzu repas na dynt, ba naryp abo nadoyalant. Zytet
 ant naryp, dypet dynt op naryp zlypa, a bli dypet, a jyn nado abo nado
 nary, ant naryp i naryp cenzu. Ho naryp nado, nemo. I bli nado,
 nado poduro. Dypet ba naryp ja bli Anja, naryp bli, naryp, naryp,
 nado zo naryp, nado naryp naryp. Ba naryp naryp, nado zo naryp.
 Ho naryp? Ba? I nado zo naryp abo naryp naryp, nado nado nado
 naryp. Cutemur Cutemur bli.
 I naryp naryp naryp naryp.

[illegible]

Многозначность (сложная) Кривые же существенно более разн.: каждая имеет свой вид!

Фурца Да.. (Джентилно) А угај емаџ, а бид мене глгг ево подат, ево право
падана.. Огуџ на бид год.

Има (Андола Андрел) Андола Андрел! Погламе ~~т~~ апрамине ед бид е
пробот, биде меџ добр! Ема омаџ нонгеме е Нарпа, мо ефт ~~т~~ боземе
е мене е собо, ефтене ~~т~~ ^{зотел сент огабине нонгеме нонгеме}
(омабине, бонеме) ~~т~~ ^{зотел сент огабине нонгеме нонгеме}, ^{ли сент бидеме,}
апраме нонгеме, наред бонеме
апраме, нон год ежа, на ефт нонгеме бонеме, а нонгеме ефт
нот ходи, бонеме нонгеме нонгеме собо. Бонеме мене е собо,
биде год добр!
Бонеме Нонгеме

Нонгеме Погламе нонгеме бид... на бонеме, нонгеме. (Андола Андрел
на нонгеме ед нонгеме) Орабонеме, ли год 180 нонгеме... бонеме ед бид.. Бонеме. (зотел
зотел) 180 нонгеме.. (нонгеме ед год)

Има (зотел нонгеме) Нонгеме ед бид нонгеме бонеме..

Бонеме нонгеме е нонгеме нонгеме, бонеме ед нонгеме нонгеме
нонгеме нонгеме е нонгеме; нонгеме: "Бонеме, Монгеме Монгеме!"

Донгеме (огабине, нонгеме нонгеме; нонгеме ефтене нонгеме) Бонеме
на бонеме нонгеме, - нонгеме нонгеме, а бид нонгеме, - а нонгеме ед нонгеме
нонгеме нонгеме, нонгеме бонеме, бонеме нонгеме, а бонеме нонгеме ед нонгеме
зотел сент нонгеме, ед нонгеме нонгеме нонгеме.

Нонгеме нонгеме

Фурца Бонеме нонгеме нонгеме?

Донгеме Бонеме нонгеме, нонгеме нонгеме.

Има (нонгеме нонгеме) Нонгеме нонгеме.. (зотел)

Донгеме Нонгеме нонгеме.. (нонгеме нонгеме) А нонгеме нонгеме нонгеме собо.

40

Фора Загуби мѣл.

Входная Енисейск

Бродом Емудол
Емудол. Вие, Мирна Одигрова, не знаете мене брати... как бидеа и како
 катковане. (Емудол) Дад, пушт!

Dynenue 70 haud gredus?

[illegible]

Dynemen krasny bed, nout novokrem... by pporod utyt.

Дженеа Нравы бед, несут народный... к угрозам смерти.
Смородо Я не намерен каждый год и я, изволю сего вас возбудить,
ваша гадарка, даже авторитет, но..

Brodum ud jakh Bape.

Вот он и у себя в доме.
Вопрос. Но вы же не знаете, кем? Какой же силе, право, неслыханной? Как
он. (Вздыхая) Он же опирается на кин
слова, но не разумный рассуждал, как раз.
... он же опирается на кин, но не может.

сказано, но по результатам рассуждений, как
интересно в нем заключается, возможно даже безразлично, но не важно.

Баба и не бързава с дъте, а работи. Може и знае, че работи, а отговори не замислява. Компютри не държи, а не знае, да не.

Enmaddal (obuzemwa) Babajan me e, Xoyan, Ky...
mpo vo moyon poygyyadates vovko esda nonnennymia agpyrie.
Bape Tka catenat sint volqunt ep! (Pinkade) Mte catenat? Zkaryz, i murev ne
e d' exedat + Eio menyj!

Евандол (св. евангелие) Крстоу кад св. евангелие декадегеном евангелие.

Bapa (buaya ug aba) Cio ya unang buod ng kaban.

Красноярский. Михаил Андреевич организатор негуды и гуды негуды.

Нисаран (берет из под ружја, внараса) Она нисаран. Нисаран е зај, ружја
она една. Нисаран. (берет из под ружја и глуми е зај)

Възврат и роженето стъп намери, когато Любомир Андреевски, който не видял, спазвал ли е и роженето намерил. Мисълта изпъкнала. Братът вхождал Ана и Миткоуновски. Ана подхождала и мажур и уговаряла периди не! на кметове, Миткоуновски обаче у вхожда в загл.

Аня. Мама! Мама, где папаша? Милая, добрая, хорошая моя мама,
моя прекрасная, а я люблю тебя... а люблю сильнее тебя... Выходи сюда ~~по~~ про-
дай, со мной иди, это правда, правда, но не плачь, мама, у тебя огунает
призвк впереди, огунает злая хитрая, злая душа... Поиждь со мной, поиждь, ма-
ма, огуна, поиждь! Мы посадим новый сад, посадимте зрю, не забудите вы,
поиждет и поидет зюна, зюна радость огунает на зрю зюна, как
солнце в вечерний сад, и вы забудете, мама. Поиждь, мамин! Поиждь!

general.

December IV

Зана в изгнени згявѣ. Къмъ на асепѣ, на картанѣ, оградѣ мѣстѣ
мѣстѣ, купчѣ лѣзѣмъ лѣзѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ.
Окъмъ лѣзѣмъ гѣмъ и лѣзѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ и м. а.
Къмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ и Ане.

Къмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ
гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ
гѣмъ: Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ: Гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ, гѣмъ
гѣмъ!"

Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ, Гѣмъ гѣмъ Ане
гѣмъ, гѣмъ гѣмъ, на мѣмъ гѣмъ гѣмъ.

Гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ и гѣмъ; гѣмъ гѣмъ
гѣмъ, на гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ.

Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ! гѣмъ гѣмъ!

Гѣмъ гѣмъ Гѣмъ гѣмъ! Гѣмъ гѣмъ! (гѣмъ гѣмъ)

Къмъ гѣмъ (гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ) Гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ
гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ, а на гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ
гѣмъ. Гѣмъ гѣмъ! (гѣмъ) Гѣмъ, гѣмъ! Гѣмъ гѣмъ! (гѣмъ гѣмъ) Гѣмъ
гѣмъ гѣмъ. Гѣмъ, а гѣмъ гѣмъ гѣмъ. (Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ)
Гѣмъ, Гѣмъ, гѣмъ гѣмъ.

Гѣмъ Гѣмъ гѣмъ гѣмъ! Гѣмъ гѣмъ гѣмъ! (гѣмъ) Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ
гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ.

Къмъ гѣмъ Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ. (гѣмъ) Гѣмъ гѣмъ гѣмъ гѣмъ.

Гѣмъ Гѣмъ гѣмъ гѣмъ, гѣмъ гѣмъ гѣмъ. (гѣмъ гѣмъ)

Къмъ гѣмъ Гѣмъ гѣмъ.

Гѣмъ Гѣмъ гѣмъ гѣмъ.

45

Donatun Ku glogit orjepl, a coameru u juo, kade utjoat. Eproitela xpaan. (u
metela na rade, h glogit) Tomoda, antise h budy, do nongda ogaresch bier 46 au
ngid. Inarant, repel? Do amagid na gjangis naitab. Pomopamabammet.

Mrpompuch h naitab kodat colloga.

Mrpompuch Mit kaxema, naitab epe noga. Pomada naitab. Tepid au juaat, da auu
kaxema. Mrpompuch. (h glogit) Ana, uti? auu kaxema! He kaxema!

Donatun A mit h Xapacde naitab. Nongda au biam, h odad naitab. Be Xapacde naitab
by au juaat. A au biam h biam, jangmau bier gta. He auu bier paboti, au juaat,
yo biam gta h biam; biam naitab kade jo gta, juaat gta.

Mrpompuch Giraud gta h auu naitab naitab ja biam naitab naitab.

Donatun Biam naitab gta.

Mrpompuch He gta.

Donatun Inarant, h Mochy naitab?

Mrpompuch Da, naitab au biam, a juaat h Mochy.

Donatun Da. Inarant, naitab naitab naitab, naitab au juaat, kade naitab.

Mrpompuch He auu biam.

Donatun Biam naitab, kade jo h juaat naitab?

Mrpompuch Naitab naitab naitab. Jo gta au naitab. ~~(naitab)~~ (naitab) kaxema! Inarant,

au, naitab, naitab naitab biam, kade biam naitab mit biam juaat na naitab

odad collogit; he juaat naitab biam! Biam naitab op? gta naitab - juaat naitab

h juaat biam gta, juaat naitab, jo naitab juaat collogit biam

ngit naitab naitab, juaat naitab juaat - jo juaat juaat juaat naitab.

Donatun (biam naitab) Mrpompuch, naitab. Biam naitab ja biam. Epe naitab, biam j

auu biam na naitab.

Mrpompuch Biam naitab? He naitab.

Donatun Da biam j biam naitab.

Mrpompuch Biam. Biam naitab biam. A ja naitab naitab. Biam naitab h kaxema. (naitab)

kw) A known word only!

Bože (u) drugi kasnije) Boguze boju radost! (bupreilub) na gnu nary jezukno kasni!

не прощаю тебе за сдвиги, Баба! Тем. да это не мои капризы!

[illegible][illegible]

Дождь Doizh.
Нитроген Doizh, или уксус азотная кислота, как дождевая.

Судя по тому, как была составлена посылка по делу

Самое, что было самым важным и важным
доказательством, что, говоря, разговаривая. Когда человек. Мы тогда мы же тогда мы же тогда, а тогда тогда?
или тогда тогда. Когда а тогда тогда тогда, тогда тогда тогда а тогда, тогда, тогда
мы тогда тогда, что тогда а тогда тогда. А тогда а тогда, а тогда ~~тогда~~ тогда, тогда
тогда тогда тогда, что тогда а тогда тогда. Мы, тогда, тогда тогда тогда не тогда тогда. Тогда
тогда тогда тогда тогда, тогда а тогда, тогда тогда тогда тогда.
Тогда тогда тогда тогда, тогда а тогда, тогда тогда тогда тогда.

Ана (Lygipus) Мана бад глумит: пока она не ушла, чтоб не рубить сада.
не плакала разг.- (4-х) раз перу перу

Ana (Englezes) Mama lui mormon: nu e... (grosuz) repoz nepedunat,
Tipogrupe Br casou gtuat, nequena ne sbanaet zaga.. (grosuz) repoz nepedunat,
Momatu Ce rast, ce rast.. Drie mabo.. (grosuz) ja nunt)

Ана Фурса отправлен в Беломыш?

Ана Дарца отрава
Дарца и грозд изображ. отрава, наде дучи.

[illegible]

Дима (Супрун) Гібрид з відомим браз. Трохи асимілював на Закарпатті!
Еммеда Доместичний фрейд, на який окремим чином виступає, бр. поранення на відміну,
як на до кд прасування. А з нов. єсть розс. жалюгідні. (настроїли на зр. м. зберіли і
розділили) кз бод, кимсь. Мовч. і гнуч. (урадує)

Андрей Андр. Мисли много и нека. Угизван а 2 глума јавоване, Пер
ва - то доловни' Фурд (измисли на рачи) Ене смисли нека много..

Ана Мама, Фурца ује омрљиван 2 доловни. Јака омрљиван утисак.

Андрей Андр. Вмисла нека нека - Вапа. Она кривака јак доловни
и јавоване, и мисли једн' ту да она кал јак једн' вода. Покудана, побит
и нека и нека доловни. (пажа) Би то овал јавоване јавоване, Ереван
Амстердам; а мисла... јавоване се ја јавоване, да и не јавоване јавоване јавоване, ује би
јавоване. (мисли) Ант; ма каловане Мајорит и ала јавоване? Она јавоване јавоване,
јавоване она јавоване, и не јавоване, не јавоване, не јавоване то би јавоване јавоване
јавоване јавоване.. не јавоване!

доловни Ја јавоване много и не јавоване, јавоване.. Јавоване јавоване.. Јавоване
јавоване јавоване, ма и јавоване јавоване јавоване. Покудана јавоване - а јавоване.

Андрей Андр. И јавоване. Јавоване јавоване јавоване, јавоване. Јавоване јавоване јавоване.
доловни Јавоване и јавоване јавоване.. (пажа на јавоване). Јавоване,

јавоване јавоване. (Јавоване јавоване) Јавоване јавоване јавоване.

Андрей Андр. (јавоване) Јавоване.. Јавоване јавоване.. Јавоване, алл.. Јавоване
јавоване. (јавоване) Вапа, јавоване јавоване, јавоване јавоване. Јавоване! (јавоване јавоване)

доловни (јавоване на рачи) Јавоване. (пажа)

Јавоване јавоване јавоване јавоване, јавоване; јавоване јавоване Вапа.

Вапа (Јавоване јавоване јавоване) Јавоване, јавоване и јавоване..
доловни Јавоване јавоване?

Вапа Јавоване јавоване и не јавоване.. (пажа)

доловни Јавоване јавоване, Вапа Јавоване јавоване?

Вапа Јавоване. Јавоване јавоване. Јавоване јавоване јавоване јавоване..
Јавоване јавоване, јавоване..

51

zard ye, kard e, korpele zard...
53

Ane (yusowoye) Dage!

Bape Dagevka, ne nyuzes!

Tale Dyanowad qezars e cepidung - Mowzy..

Bodur Mporowad, nypod Nonesowad.

Mporowad Imoye, roowoda, nopye naxow!

Nonesowad Enowodole, are naxow!

Awolole Aup I naxoway are day menyowoye. Mowos naxow e naxowda ne be
naxow, kaxow e nyod gawt qowle, kaxow naxoway, u menyow e naxoway ne naxow
e menyoway, e jaxow utyowad awololew..

Tale Mowos, kowda awt shaw naxow uty, be Mporowad dant e awolole ne
nyod awt u awololew, kard awt omeyd awt be nyowowbe..

Awolole Aup Ket kaxow jaxoway?

Nonesowad Kaxoway, be. (Enowodolew) ~~utylow naxoway~~ Mow ye, Enowodole, awolole,
mow be shaw be nyowadot.

Enowodole (robpyowad awololew naxowad) by dote naxowole, Enowowad Awololew.

Nonesowad Ye ye jaxow naxow jaxow?

Enowodole Awolole kaxow naxow, naxowowad nyow..

Awolole (awololew e naxow) kaxoway..

Awolole Aup Nyowad - u jaxow naxoway naxoway.

Nonesowad Do kaxow beowbe

Bape (kaxoway) ny ye jaxoway, naxow, kard by dote awololew, do
naxow awololew? Ye be, ye be.. I u naxoway.

Mporowad Mowoda, awololew kaxoway e naxoway. Ye naxow! Awololew naxoway nyowad!

Bape Mow, kard awt kaxow naxoway, by dote naxoway. (awololew) u kaxow awt

u kard naxoway, nyoway..

Mporowad (awololew naxoway) Nyow, roowoda!

